
 

Анкета по питанию для учащихся  (декабрь 2020г.) 

 
 

В анкетировании приняло участие 89% учащихся 1-11 кл 

1. Удовлетворены ли Вы  качеством приготовления пищи? 
а) да-96% 

б) нет- 

в) не всегда – 4% 

2. Знакомят ли Вас с организацией правильного питания на уроках, 

классных часах? 

а) да-99% 

б) нет-1% 

3. Удовлетворяет ли Вас отношение работников столовой? 

а) да-99% 

б) нет- 

в) не всегда- 1% 

4. Что бы вы хотели изменить в школьном питании или в работе столовой? 

Расширить ассортимент буфетной продукции (сок) 

 

Анкета по питанию в школьной столовой для родителей 

В анкетировании приняло участие 68% родителей 1-11 кл 

 

1. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

а) да-95% 

б) не всегда-5% 

в) нет- 

2. Устраивает ли Вас стоимость школьного питания? 
а) да -97% 

б) нет- 3% 

3. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

«5» -  96% 

«4»- 4% 

«3»- 

4. Что бы вы хотели изменить в школьном питании или в работе столовой? 

Больше ассортимент в буфете столовой. 

                       

 


